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Naam
Adres
Postcode, woonplaats 

T.a.v. de behandelaar of instantie betrokken bij het kind
Adres
Postcode, plaats

Datum, plaats

Betreft: geen toestemming verklaring voor directe communicatie met derden 

Geachte heer, mevrouw, 


Bij deze geef ik uitdrukkelijk geen toestemming voor rechtstreekse communicatie dan uitsluitend via mij als gezaghebbende ouder. Vragen van derden aangaance gegevens omtrent mijn kind zullen ten alle tijden eerste met mij, als wettelijk vertegenwoordiger, besproken moeten worden en getoetst worden aan de zorgvuldigheid en doelmatigheid zoals is vastgelegd in de Algemene Verordening Gegevensbescherming (AVG), daarbij eveneens andere van toepassing zijnde wetgeving in acht nemend. 

Dit opdat er een correcte en foutloze communicatie tot stand komt met derden die voldoet aan de eisen als vastgelegd in de AVG. Van elke poging tot communicatie wil ik schriftelijk geïnformeerd en gerapporteerd worden.

De enige uitzondering hierop is dat U een gemotiveerde zorg heeft voor de ontwikkeling van het kind of over opvoedkundig gedrag van betrokken ouders of betrokken volwassen. In voorkomend geval verwacht ik van u dat u de wettelijk vastgelegde meldcode zult hanteren, hetgeen eveneens betekend dat in het geval van een doorbreken van beroepsgeheim ten einde een melding te doen, u mij dit (conform de meldcode) voorafgaand aan de melding zult mededelen. Overigens wijs ik u erop dat dit de vijfde en laatste stap in het meldingsprotocol is, een uiterste.

Op grond van artikel 6 Algemene Europese Verordening voor de gevensbescherming, artikel 10 van de Grondwet en artikel 8 EVRM heb ik het recht om geen toestemming te verlenen. 







Inmiddels is duidelijk dat mijn verzoek voldoende wettelijke gronden kent en derhalve ingewilligd  dient te worden. Verdere communicatie met derden zonder mijn nadrukkelijke toestemming zal dan ook worden beschouwd als een inbreuk op de privacy / schending van artikel 10 van de Grondwet en artikel 8 van het Europees Verdrag voor de Rechten van de Mens. In voorkomend geval zullen dan ook passende maatregelen genomen worden.

In afwachting van uw reactie. 


Met vriendelijke groet, 

Handtekening 

Naam 

