Voorbeeldbrief – Politiedossier opvragen

Naam
Adres 
Postcode, woonplaats
Email 
Telefoonnummer 

BSN-nummer

Aan:
Adres politie

Woonplaats, datum 

Betreft: verschrift afschrift politiedossier 

Geachte, heer, mevrouw, 

Graag zou ik van u een afschrift ontvangen van al hetgeen u in uw dossier heeft opgeslagen aangaande mijn person. Ter identificatie heb ik een kopie van mijn identiteitsbewijs bijgevoegd. 

Ik richt dit verzoek tot kennisneming en afschrift aan u onder nadrukkelijke vermelding van de wetsartikelen hieronder vernoemd: 

· Artikel 25 van de Wet Politiegegevens, eerste lid:
De verantwoordelijke deelt een ieder op diens schriftelijke verzoek binnen zes weken mede of, en zo ja welke, deze persoon betreffende politiegegevens verwerking ondergaan. Hij verstrekt daarbij tevens desgevraagd inlichtingen over de vraag of de deze persoon betreffende politiegegevens gedurende een periode van vier jaar voorafgaande aan het verzoek zijn verstrekt en over de ontvangers of categorieën van ontvangers aan wie de gegevens zijn verstrekt. De verantwoordelijke kan zijn beslissing voor ten hoogste vier weken verdagen, dan wel voor ten hoogste zes weken indien blijkt dat bij verschillende regionale of landelijke eenheden van de politie politiegegevens over de verzoeker worden verwerkt. Van de verdaging wordt schriftelijk mededeling gedaan.
· Artikel 35 van de Wet Bescherming Persoonsgegevens, eerste en tweede lid:
1. De betrokkene heeft het recht zich vrijelijk en met redelijke tussenpozen tot de verantwoordelijke te wenden met het verzoek hem mede te delen of hem betreffende persoonsgegevens worden verwerkt. De verantwoordelijke deelt de betrokkene schriftelijk binnen vier weken mee of hem betreffende persoonsgegevens worden verwerkt.
2. Indien zodanige gegevens worden verwerkt, bevat de mededeling een volledig overzicht daarvan in begrijpelijke vorm, een omschrijving van het doel of de doeleinden van de verwerking, de categorieën van gegevens waarop de verwerking betrekking heeft en de ontvangers of categorieën van ontvangers, alsmede de beschikbare informatie over de herkomst van de gegevens.
· Artikel 6 van het Europees Verdrag voor de Rechten van de Mens:
Dit artikel beslaat het recht op een eerlijk proces. In het onderhavige geval van dit schrijven in het bijzonder het derde lid, sub b: “te beschikken over de tijd en faciliteiten die nodig zijn voor de voorbereiding van zijn verdediging;”

Tevens ontvang ik van u graag een contactjournaal betreffende mijn persoonlijk dossier in uw administratie waarin ligt vastgesteld met wie en/of welke instantie(s) er over mijn dossier en de daarin vastgelegde gebeurtenissen en wat er gecommuniceerd is. 

Tot slot verzoek ik u om mij eveneens uw werkaantekeningen, voor zover die aanwezig zijn, te doen toekomen. 

Ik ben voorts bereid om de redelijkerwijs te verwachten kosten voor het vaardigen van een afschrift te voldoen, met een maximum (zoals dit in de betreffende wetten is vastgelegd) van € 22,50. 

Hopende u voldoende geïnformeerd te hebben, verwacht ik binnen de in artikel 25 Wpg vastgestelde termijn van vier weken een afschrift, danwel een schriftelijke communicatie uwerzijds te mogen ontvangen. 

Hoogachtend, 


Handtekening

Naam 
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Naam
Adres 
Postcode, woonplaats

Aan de korpsbeheerder van (regio hoofdkantoor)
t.a.v. de privacyfunctionaris

Woonplaats, datum

Geachte heer, mevrouw,

Met verwijzing naar artikel 25 van de Wet politiegegevens wil ik graag binnen vier weken van u weten of u mijn gegevens heeft gebruikt.

In het bijzonder wil ik inzage in mijn gegevens en tevens in die van mijn minderjarige kinderen: naam kinderen. 

Als dat het geval is, verzoek ik u om kennisneming van mijn gegevens en die van de kinderen.

Tevens verzoek ik u inlichtingen te verstrekken over:
1. Het doel van het gebruik van mijn gegevens
2. De ontvangers van de gegevens
3. De herkomst van de gegevens

Voor zover mijn persoonsgegevens in een register zijn vastgelegd waarop de Wet bescherming persoonsgegevens van toepassing is, verzoek ik u om deze gegevens ook in dit verzoek te betrekken.

Als aan het verstrekken van de gevraagde informatie kosten zijn verbonden, verzoek ik u mij te berichten over de hoogte van het bedrag en de wijze van betaling.

Hoogachtend,


Handtekening

Naam 
