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Naam
Adres
Postcode, woonplaats 
BSN
Telefoonnummer

GI (regio)
T.a.v. de Directie 
Adres

Woonplaats, datum 

Betreft: wijziging dossier 


Geachte, heer, mevrouw, 

Op datum is mij een UHP verzocht van naam kind. Die UHP is voornamelijk uitgesproken op basis van de mening van naam GV, die niet BIG geregistreerd is in het rapport van naam instantie. Die rapporten bevatten de volgende onwaarheden danwel een verkeerde (huidige) weergave van de feiten. 

Voeg een lijst van de fouten toe. 

Ik heb al vele malen verzocht om die onwaarheden en ongefundeerde meningen te verwijderen uit het rapport, alleen blijft de huidige GV naam vasthouden aan deze onwaarheden danwel de eenzijdige visie van instantie, en is deze als basis gebruikt voor OTS/UHP. Dit is in strijd met artikel 6 EVRM, het recht op eerlijke procesvoering waarbij als basis de waarheid genoemd moet worden ter zitting. 

Ik verzoek u vriendelijk doch dringend om, conform artikel 12 en 16 AVG alsmede op basis van artikel 3.3 Jw, artikel 6 EVRM en hoofdstuk 3 AwB, met name genoemd: de afdelingen 3.2 en 3.7, mijn dossier te corrigeren waar het mijn psychische gesteldheid/opvoedingskwaliteiten betreft. Zowel als een nieuw volledig afschrift van mijn dossier, danwel een aanpassing van de relevante stukken, te verstrekken aan alle betrokkenen die dit rapport onder ogen hebben gehad, waaronder de rechtbank, en dit naar mij toe tot volledige genoegdoening duidelijk makend. Met name omdat dit op geen enkele wijze vastgesteld is door een terzake deskundige en dit rapport feitelijk gezien kan worden als een overtreding van voornoemde artikelen. 




Volgens de Awb heeft u maximaal zes weken de tijd om op mijn verzoek te reageren, echter, volgens artikel 12 en 16 AVG moet u binnen een maand het rapoort corrigeren en een schriftelijke reactie geven. 

Hierbij maak ik aanspraak op de dwangsommen zoals gesteld in de Wet Dwangsom en Beroep welke in voorkomend geval in werking treden. 

In afwachting van toezending van de gevraagde stukken. 

Hoogachtend, 

Handtekening 
Naam 

