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Naam
Adres
Postcode, woonplaats 

Gemeente
T.a.v. de burgemeester en wethouders
Adres
Postcode, plaats

Datum, plaats

Betreft: verzoekschrift AVG artikel, artikel 12, 15, 16 en 30 

Geachte heer, mevrouw, 

Ouders willen graag weten wat er geschreven staat over hun kind, alleen krijgen zij daar niet de mogelijkheid toe. Dit komt doordat de gemeenten niet weten, en in sommige gevallen niet willen weten, dat ouders altijd recht hebben op inzage van het dossier. Inzage staat in de wet gelijk aan een kopie van het volledige dossier. Dit is vastgesteld in de Algemene Verordening Gegevensbescherming (AVG), artikel 12, 15, 16, en 30. 

Als ouder van naam kind, mag ik een kopie van het leerplichtdossier aanvragen, zonder dat dit geweigerd kan worden door de gemeente. De gemeente moet vanuit alle systemen, digitaal en op schrift, de informatie bundelen voor mij als ouder. Daarbij behoort te staan waar deze informatie vandaan komt, waar deze is opgeslagen en wie deze informatie mag inzien en heeft ingezien. 

Ik verzoek u mij binnen de daarvoor geldende termijn een kopie te zenden van het dossier van naam kind, danwel een kopie van de brief van het Ministerie van Justitie waarin toestemming gegeven wordt een deel of het gehele dossier voor mij achter te houden. Ik wil u erop attenderen dat dit verzoek gerechtvaardigd is op grond van de AVG.

Dit schrijven is in het kader van mijn plicht (BW1:247 en IVRK24) tot het bewaken en plicht ter optimalisatie van de zorg aan mijn ontvankelijke opgroeiende kind/eren, direct gerelateerd aan (BW1:262 lid 3 en 1). Op grond van deze wet komt mij het recht toe van inzage, afschrift en correctie van alle gegevens omtrent mij en van mijn kind in uw administratie. Inmiddels is voldoende jurisprudentie bekend die mijn verzoek zou kunnen ondersteunen. 

In afwachting van toezending van de gevraagde stukken.

Met vriendelijke groet, 

Handtekening 
Naam 
